[MPUJIOXXEHUE Ne 1
K noanporpamMmme «OdecnedyeHue
JeATEIbHOCTH MYHULIUIIAIBHOTO
OIOPKETHOTO YUPEXKACHUS IO
0J1IaroyCTpOMCTBY U 03€JIEHEHUIO 110
IPEIOCTABICHUIO MYHULIUITIATbHBIX
yCIIyI» MYHULUIIAJIBHON NPOrpaMMBbl
«bIIaroyCcTponucTBO TEPPUTOPUHA
CeHHOTO CeNnbCKOro NOCENEHUS
TeMproKCKoro pamoHa»

eseBble noka3zareau noanporpammbl «Odecnevenne aeiTeIbLHOCTH
MYHUIHMIAJIBHOTO 0I0’KETHOT0 YUYPesKIeHUs M0 0J1aroyCTpoicTBy M

03eJICHEHMIO 110 MPEeJA0CTABJICHNI) MYHMIMIAIBHBIX YCJIYD)» MYHUIIUNIAJIbHOM
nporpammsl «baaroycrpoiictBo Teppuropun CeHHOro ceJibCKOro mnocejJieHus
Temprokckoro paiiona»

N HaumenoBanue nieneBoro nokaszarens | Enu 3HayeHue nokaszarenen
n/m HULA 2021 rox
u3Me
peHH
s
1 2 3 4
1. MynunuunanbHas nporpamma «biaroycrpoiictBo teppuropuun CeHHOro
ceJIbCKOro nocesenusi TeMprokckoro paiionay
1.1 | [Inomanp gepaTusanuu M>2 He menee 500
1.2 | KonanuecTBO OTIIOBICHHBIX T He menee 20
0€3Ha30pHBIX JKUBOTHBIX
1.3 | KoamuecTBO 00pe3aHHBIX JIEPEBHEB LT He menee 20
1.4 | KoanuecTBO OYMIIIEHHBIX 30H OTJIbIXa IIT He menee 3
1.5 | KoanuecTBo 00CIyKUBAEMBIX KIYMO IIT He menee 3
1.6 | KomamuecTBO 00CITyKUBAEMBIX . He menee 50
CBETUJIbHUKOB
1.7 | KonuuecTBOo 3aMeHEeHHbIX cBeTWIbHHUKOB | IIIT. He menee 20
1.8 | [Inomanb OYMCTKH MECT 3aXOPOHEHUS ra He menee 4
1.9 | IIpoTsKEeHHOCTH OOCITY’KHBAEMBIX KM He menee 45,7
JMHUNA YIMYHOTO OCBEIICHHUS
2. IMoanporpamma Ne3 «ObecnieyeHue AeATeJIbHOCTH MYHMIMIIAJIBHOIO 0I0/15KETHOTO
yUpe:RIeHHs N0 0J1aroycTpoiicTBY 1 03eJIeHEHHIO 110 MPe0CTABIEHHUI0
MYHUIIMIAJTBHBIX YCJIYI»
2.1 | BemomHeHHE paboT MO TEKYIIEMY % 100
0J1arOyCTpONCTBY U 03€JICHEHHUIO
2.2 | Ilmomanp TEKyIIero CoNepKaHus U M2 He menee 54000
pPEMOHTa ra30HOB, YOOpKa TPOTYyapoB U
JOpPOXKEK B MapKax U CKBepax
2.3 | Cpe3ka cyxux U YrpoXKarolux KU3HU T He menee 30

JIIOEN AE€PEBbEB MO KOPEHD




2.4 | Ilogpe3ka KpOH JIEPEBbEB T He menee 20
2.5 | BeipyOka KycTapHHKa Ha IepekpecTkax | M2 He menee 3850
2.6 | CxammBaH#e ra30HOB M2 He menee 350000
2.7 | ConeprxaHue IBETOB Ha KITyMOax/, T He menee 11/10000
BbIpaluBanue (mpuoOpeTeHue) paccaipl
I[BETOB
2.8 | Pyunas noGenka 1epeBbeB U3BECTKOBBIM | IIT He menee 90
COCTaBOM
2.9 TexHuyeckoe 0OCTyKUBaHUE JIMHUN KM 45,7
YIUYHOTO OCBEICHUS
2.10 | ITnomaas OYMCTKH MECT 3aXOPOHEHUS ra He menee 4
2.11 | ITnomaas mokoca TpaBbl ra He menee 4
2.12 | KonrgecTBo MUCHMEHHBIX Kallod 1 T 0
oOpaInieHui XuTenen
['nmaBa CeHHOTO CEIBCKOrO MOCEIICHUS
TeMproKCKOro paoHa C.W. Jlynynos




